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ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Επιστημονική Εταιρεία για τη μελέτη της βυζαντινής και μεταβυζαντινής αρχαιολογίας και τέχνης

Έτος ίδρυσης 1884

Η Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία (ΧΑΕ) ιδρύθηκε το 1884 και αποτελεί ένα από τα παλαιότερα επιστημονικά σωματεία στην Ελλάδα. Σκοπός της Εταιρείας είναι η προώθηση της έρευνας και κάθε άλλης επιστημονικής δραστηριότητας στον τομέα της Βυζαντινής και Μεταβυζαντινής Αρχαιολογίας και Τέχνης.

Για το σκοπό αυτό:

	Εκδίδει ετήσιο περιοδικό με διεθνή εμβέλεια, το Δελτίον της Χριστιανικής Αρχαιολογικής Εταιρείας. Είναι το μοναδικό περιοδικό αποκλειστικά αφιερωμένο σε θέματα Βυζαντινής και Μεταβυζαντινής Αρχαιολογίας και Τέχνης που εκδίδεται στην Ελλάδα, με αξιολόγηση των άρθρων από ανώνυμους κριτές.
	Διοργανώνει κάθε άνοιξη μια επιστημονική συνάντηση, το Συμπόσιο της Βυζαντινής και Μεταβυζαντινής Αρχαιολογίας και Τέχνης, oι περιλήψεις του οποίου δημοσιεύονται αυτοτελώς.
	Δημοσιεύει μια σειρά επιστημονικών μονογραφιών με τίτλο Τετράδια Βυζαντινής Αρχαιολογίας και Τέχνης και έχει πρόσφατα εγκαινιάσει τις Ηλεκτρονικές Εκδόσεις της.
	Πραγματοποιεί διαλέξεις, εκπαιδευτικές εκδρομές αρχαιολογικού ενδιαφέροντος και άλλες εκδηλώσεις, όπως απονομή επάθλων.
	Συντονίζει την απονομή επάθλων σε μελέτες βυζαντινής θεματικής.




Επίσης η ΧΑΕ εκφράζει έμπρακτα το ενδιαφέρον της για τη διατήρηση και προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς και συνεργάζεται με τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΥΠΠΟ και επιστημονικά Ιδρύματα του εσωτερικού και του εξωτερικού.
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				Πρόσκληση για συνεργασίες στον 40ο/Μ' τόμο του ΔΧΑΕ			
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				Ψήφισμα για το Ελληνικό Ινστιτούτου Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών της Βενετίας			
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				Ψήφισμα για Επιστημονικό Προσωπικό έντονη ανησυχία για υποστελέχωση στις νέες, ενιαίες Εφορείες Αρχαιοτήτων			


						Περισσότερα
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				Ψήφισμα για την Παλμύρα οδύνη για την αποτρόπαιη δολοφονία του διακεκριμένου αρχαιολόγου Khaled-al Asad			


						Περισσότερα
			
							Ψηφίσματα


				

	


	
	
		
				
			
						

					

		
		
			
			
			
				Το ζεύγος των Γερμανών καθηγητών Heidemarie και Guntram Koch δώρισαν στη ΧΑΕ 150 νέα βιβλία τα οποία παραχωρήθηκαν στη συνέχεια…			
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	Γραφτείτε στο Newsletter μας!

Καταχωρίστε το e-mail σας ώστε να λαμβάνετε πρώτοι το Newsletter της Χριστιανικής Αρχαιολογικής Εταιρείας.






							

					
								
	
		
		
							
								
								
												
											


						
			
			
			
			
			
			
						
			
									

		

	

	





							

			


			

			
		

	




	



			
		
				
	
					
								ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ



	



Διεύθυνση:

Λεωφόρος Βασιλίσσης

         Σοφίας 22, 10675 Αθήνα






Τηλ.: 213-2139556






eMail: chae.secretary@gmail.com






Web: www.chae.gr
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